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 مراجعة للصف السابعورقة عمل  ----------الاسم:
 

 -:احسبملائمًا ثمّ  تمرينًا( أكتب 1

 

 8على  23لخارج قسمة  9أضف  -أ

 4و  2مقلوب حاصل جمع  -ب

 2و  5مقلوب الفرق بين  -ج

 7و  25في الفرق بين  4اضرب  -د

 13و  32على الفرق بين  48اقسم  -هـ

 -2و  5ن مجموع القيمة المطلقة للعددي -و

 -2.3و  -7مجموع القيمة المطلقة للعددين  -ز

 -1و  5القيمة المطلقة لمجموع العددين  -ح

 -3.9و  -6القيمة المطلقة لمجموع العددين  -ط

 5على  35لخارج قسمة  13أضف  -أ

 7و  3مقلوب حاصل جمع  -ب

 4و  7مقلوب الفرق بين  -ج

 12و  29في الفرق بين  8اضرب  -د

 8و  12على الفرق بين  62اقسم  -هـ

 -3و  9مجموع القيمة المطلقة للعددين  -و

  -4.8و  -5مجموع القيمة المطلقة للعددين  -ز

 -3و  8القيمة المطلقة لمجموع العددين  -ح

 -1و  2.8القيمة المطلقة لمجموع العددين  -ط
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 -ثمّ اشرح: "صواب" أم "كذب"أكتب كلمة ( 2

 _____________: هو عدد سالب عددين متضادينخارج قسمة  -أ

 حاصلإشارة  تكون، زوجيهو الضرب عملية في  العوامل السالبةعدد كان إذا  -ب

 _________: موجبةالضرب 

الضرب حاصل ، تكون إشارة فرديالضرب هو عملية في  العوامل السالبةإذا كان عدد  -ج

 ________: موجبة

 _______: حاصل الضرب موجبًاعندها يكون  ةإشارات متضادإذا كان للعددين  -د

 ______: حاصل الضرب سالبًاعندها يكون  ةإشارات متشابهإذا كان للعددين  -هـ 

 __________: 0يساوي  ضرب عدد في مقلوبهحاصل  -و

 ____________يوجد عدد مقلوب:  لاللعدد صفر  -ز

 _____ رة حاصل الضرب.على إشا لا يؤثرالضرب عملية في  العوامل الموجبةعدد  -ح
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